BAC 2019

Série: TSS SESSION : Aolt 2019

EXEICICE L. .ttt et e e e e e e e e e e (5 pts)

1) Calcule les limites suivantes :

a)lim (x+2+Inx) b) lim (%*Xj c) lim 2x+3.
x-0" X—+w| @ Xotw Y — D

2) Détermine une primitive de chacune des fonctgngantes :

a)f (x)=x+1 b)g(x)=(x+2)° c) h(x) = 1 >
(x-1)
EXEICICE 2. .ttt e et e e e e e e (5 pts)
On considére le polynéme BE 2x3 — 9x2 — 8x + 15.
1) a) Calcule P(1)
b) Vérifie que Pt) = (2x? + x — 3)(x — 5).
¢) Résous danR I'équation P{) = 0.
2) Résous danR les équations suivantes :
a) AInx)® — 9(Inx)? — 8lnx + 15 = 0.
b) 2e3* — 9¢2* — 8e* + 15 = 0.
PO M. .. (10 pts)

La production exprimée en tonnes d’'une entreprsées cing premiéres années est donnée
: : —t? . . .
par la fonction suivantd (t) =7+2t + 3600 t s’exprime en années avteﬂ[O;S] .

1. Calcule f' (t) et étudie son signe
2. Dresse le tableau de variationfde
3. Trace la courbe représentativefdtans le plan muni d’'un repére orthonormé.

4. Trouve I'année ou la production est maximale.
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